
 

 

 
 
  
 
 

                             

 

Tisková zpráva ze dne 20. 1. 2012 

REGION TOUR 2012 

Financován v rámci projektu: 

Kladské pomezí – Krajina příběhů 

 

Ve dnech  12.-15. ledna 2012 se konal v Brně, jako už každoročně,  veletrh cestovního ruchu 

Region Tour 2012, kde BRANKA, o.p.s. prezentovala území 

Kladského pomezí. 

I přesto, že doposud nemáme přesná čísla o návštěvnosti letošního 

ročníku, nebyl objem návštěvníků menší než loňský, kde se 

hovořilo o počtu  30 tisíc  osob. Ze všech dnů, byl nejsilnějším 

zřejmě čtvrtek-den první a poté sobota. Neděle už byla tradičně 

dnem nejslabším. 

Personálně byl zdárný průběh veletrhu zajištěn zaměstnanci 

BRANKY, o.p.s. Danielem Denygrem a Lenkou Lembejovou, za 

informační centra posílily tento ročník Pavla Dušková  (RIC Česká 

Skalice)  a Petra Kuřátková  (IC Nové Město nad Metují). 

 

Součástí našeho programu byl i vědomostní kvíz na 

téma-voda. Zájemci, kteří si ho vyplnili se zúčastnili 

trojího losování o zajímavé ceny. Musíme přiznat, že i 

přes těžké otázky si s ním většina návštěvníků dobře 

poradila, i když někdy s naší pomocí. 

Návštěvníci veletrhu měli u našeho stánku kompletní 

nabídku propagačního materiálu ze všech  měst 

Kladského pomezí  i propagačního materiálu 

vydávaného destinační společností.  

 



 

 

 
 
  
 
 

Největší zájem byl už tradičně o mapy, konkrétní tipy na výlety, kde nejvíce upoutaly nové 

materiály: Toulky v Kladském pomezí a 47 výletů v Kladském pomezí. Dalším žádaným materiálem 

byl bezesporu nový Katalog ubytování pro rok 2012, kde najdou turisté kompletní nabídku 

ubytování na našem území. 

Velké pozitivní zjištění, které si z letošního ročníku odnášíme je , že náš název je už mnohem lépe 

čitelný a lidé si nás dobře lokalizují. Naši oblast si na veletrhu cíleně hledali a oceňovali především 

naše webové stránky, propagační matriál, který je na nich možné stáhnout a především konkrétní 

nabídky na strávení volného času na našem území. 

 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci expozice  a zdárném průběhu prezentace 

Kladského pomezí  -  Královéhradeckému kraji, zástupcům měst a informačních center. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: Lenka Lembejová  

 

 

 

Expozice na Region Tour 2012 byla financována z ROP NUTSII Severovýchod, 

projekt Kladské pomezí - Krajina příběhů. 
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